



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

EDITAL N° 68, DE 17 DE SETEMBRO DE 2018 – ERRATA.

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS
DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL, NA MODALIDADE DE FORMAÇÃO
INICIAL E CONTINUADA**

ONDE SE LÊ:

8. DA MATRÍCULA

8.1. A matrícula será realizada no período de 25 e 26 de setembro de 2018, no período noturno, das 19 às 21 horas, na Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA), no IF Baiano, *Campus Santa Inês, BR-420, Zona Rural.*

LEIA-SE:

8.1. A matrícula será realizada no período de 25 e 26 de setembro de 2018, no período noturno, das 19 às 21 horas, e no dia 27 de setembro de 2018, das 08:00 às 11:30 e de 13:30 às 16:00 horas, na Secretaria de Registros Acadêmicos (SRA), no IF Baiano, *Campus Santa Inês, BR-420, Zona Rural.*

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	17/09/2018	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	18/09/2018	
EVENTOS		
INSCRIÇÕES	19/09/2018	20/09/2018
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	21/09/2018	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	22/09/2018	
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	24/09/2018	
MATRÍCULA	25/09/2018	26/09/2018

LEIA-SE:

EVENTOS	DATA	
PUBLICAÇÃO DO EDITAL	17/09/2018	
IMPUGNAÇÃO DO EDITAL	18/09/2018	
EVENTOS		
INSCRIÇÕES	19/09/2018	20/09/2018
PUBLICAÇÃO DAS INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS	21/09/2018	
RECURSO DA HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS	22/09/2018	
HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS PÓS RECURSO	24/09/2018	
MATRÍCULA	25/09/2018	27/09/2018